

Bid #2133
Commercial Cleaning Services
Questions & Answers

1. How many square feet are to be cleaned under this RFB?

Answer: The information is not available. The Courthouse is a three-story building and the Robert Jolley building is five-stories. Bidders are responsible for accessing the space that creates the scope of work during the mandatory pre-bid meeting.

2. Who is the current vendor ?

Answer: Office Pride Commercial Cleaning.

3. How much are you currently paying monthly for Janitorial services ?

Answer: \$226 per cleaning.

3. Both buildings the Courthouse and Jolley Building are cleaned 3x weekly after hours?

Answer: Yes, the County started using a commercial cleaning company for these services once the pandemic started and has decided to continue with this service. The County also employsK Janitorial Staff.